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1. Préface
Vous venez d'acquérir une sirene factice extérieure ALM569 et nous vous en remercions.

Ce produit possede les fonctionnalités décrites ci-dessous :

> Permet de simuler la présence d'une vrai caméra

Equipée d'une LED clignotante

>
> Alimentation par pile 1,5V de type AA (non fournies)
>

Utlilisation en intérieur comme en extérieur

2. Important

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser cette caméra factice.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des matériaux et des compo-
sants de haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une pou-
belle sur roues barrée d'une croix, ceci signifie gu'il tombe sous le coup
de la Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri
sélectif mis en place pour les appareils électriques et électroniques.
Veulillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos
appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescriptions contribue a prévenir les
conséquences negatives potentielles pour I'environnement et la santé.
Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets
ménagers. Remettez-les a un point de collecte de piles usagées.

Y
S

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton
d’'emballage et sur le mode d’'emploi signale que ces composants
peuvent étre recyclés.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

e

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments
d'emballage en matiere plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise
qui a mis ce produit sur le marché participe financierement a la collecte
sélective des emballages.
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3. Garantie

En cas de probleme ou de guestion technigue, vous pouvez contacter notre hotline au
numeéro indigo ci-contre
CLNLLIED 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC I MN
Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la
référence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez I'emballage d'origine
en bon état au cas ou vous devriez rendre 'appareil.
En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par SEMAC, dans les conditions et
selon les modalités ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12
mois a compter de la date d'achat du matériel, la preuve d'achat faisant foi.

4. Instructions de sécurité

Avant de raccorder les produits et de les mettre sous tension, merci de lire les consignes de
sécurité ci-dessous :

Lire et suivre attentivement toutes les instructions et avertissements inclus dans ce manuel
avant toute installation et mise en marche de ce produit.

Lieu d’installation :

A l'abri de toute source liquide et gazeuse pouvant entrainer la détérioration du produit.
Sur une surface non conductrice et non inflammable.

Eloigné de toute source de chaleur directe ainsi que du rayonnement solaire.

Dans un espace non confiné ou la ventilation alentour est normale.

Sans obturation des aérations du produit.

N'utilisez que les cordons fournis avec le produit pour le raccordement au secteur ou a
d'autres équipements informatiques et électroniques.

Ne laissez aucun objet reposer sur le cable de connexion et pouvant 'endommager.
Positionnez le cable de connexion de maniere a ce qu'on ne puisse pas marcher des-
sus.

RSN XXX~

5. Présentation du produit

Cette sirene factice reproduit a 'identique d'une véritable sirene d'alarme.
Pour donner encore plus de réalisme, elle est équipée d'une LED clignotante.

5.1)  Contenu du pack

Au déballage, vérifiez que les éléments ci-dessous sont bien présents avant de démarrer
son installation :

> 1 girene > 1 notice d'utilisation

> Des vis et chevilles plastiques de fixation




5.2) Caractéristigues et fonctions

- Couleur : Blanc

- Nbs de LED : 1 clignotante

- Alimentation : 3 piles 1,5V de type AA (Non fournies)
- Dimensions : 280 x 200 x 95 mm

- Poids : ~300g

6. Description
6.1) La face avant

1
N

1. Encoche permettant I'ouverture de la sirene pour I'insertion des piles.
2. Led clignotante factice simulant le fonctionnement de la sirene.

7. Installation

7.1) Insertion des piles
Avant de positionner et fixer votre caméra, il vous faudra insérer des piles (3x1,5V de type AA
non fournies) comme sur le schéma ci-dessous :

1. Ultllisez un tournevis cruciforme (non fournit) pour dévisser la vis située sur 'encoche «1»
afin d'ouvrir le capot principal de la sirene.

2. Insérez ensuite 3 piles 1,5V de type AA puis refermez le couvercle en revissant la vis
située sur I'encoche «1».

7.2) Fixation

1. Sélectionnez la position désirée pour la fixation de la caméra puis fixez 1 vis au mur
sans I'enfoncer complément afin de fixer la sirene.

2. Vous pouvez également si vous le désirez, pointer les trous présents a l'intéreiur de la
sirene pour ensuite fixer celle-ci de l'intérieur.




CZ - Czech

8. Uvod

Dékujeme za zakoupeni makety externi sirény (alarmu) ALM569.

VY VY VYY

Tento vyrobek méa viastnosti popsané nize:
Simuluje pritomnost skutecné sirény

Vybaven blikajici LED

Napdjena 1.5V AA baterie (neni soucasti baleni)
Pouzitf mozné v interiéru i exteriéru

9. Dulezité
Udeélejte si Cas pro prectenf tohoto navodu pred pouzitim této makety kamery.

Recyklace starého zarizen:

Vase zafizen( je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich material® a
komponent, které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit,

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnuta
pojizdnéa popelnice, znamena to, ze tento vyrobek podiéha Smémici CE
2002/96/CE.

O zpUsobu tridénf odpadt, zviasté elektronickych a elektrickych
zafizeni, se informujte v misté svého bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zafizeni do popelnice.
Tridéni odpad( prispiva k ochrané zivotniho prostred a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice uréené pro domovni odpad.
Odvezte je do sbémeého dvora

N
Co

Symbol ,Recyklace materiélll* zobrazeny na krabici a na navodu k obs-
luze znamena, Ze tyto komponenty mohou byt recyklovany.
Newyhazuite je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad

e

Symbol ,Recyklace materiélll* zobrazeny na obalu znameng, ze tyto
komponenty Ize recyklovat.

Newyhazuite je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamena, ze spolecnost,
ktera tento vyrobek uvedla na trh, se finan¢né podili na tfidéném sbéru
obaldl,




10. Zaruka

V pfipade, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otazku, volejte nasi horkou linku
777 30 20 60 nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim
prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny, a nachystejte si komercni odkaz na produkt, sériove
¢islo nebo ¢érovy kéd. Uschovejte plivodni obal v dobrém stavu pro pripad, Ze byste museli
spotrebi¢ vratit, V pfipadé funkeni poruchy vam nas poprodejni servis (SAV) poradi, jak pos-
tupovat:

Na nové zarfizeni se vztahuje zéruka (soucCastky a prace) spolecnosti OPTEX, na jakoukoli
vyrobni vadu po dobu 24 mésict ode dne zakoupeni zafizeni, doklad o zévazné koupi pro
nove prislusenstvi (kabely, délkovy ovlada¢ atd.): zéruka 3 meésice ode dne zakoupen.
Doporucujeme vam proto peclive uschovat fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni zakoupen.

11. Bezpecnostni pokyny
Pred pripojenim vyrobku a jeho zapnutim Vam dekujeme za precteni techto bezpecnostnich
pokynd:

Pred instalaci a uvedenim produktu do provozu si prectéte a dodrzujte véechny pokyny a
varovani v tomto navodu,

Misto instalace:

v Ujistéte se, Ze misto instalace neni v blizkosti kapalnych i plynnych zdrojll, které mohou
zpUsobit poskozeni vyrobku.

Instalujte na nevodivy a nehoflavy povrch.

Mimo dosah zdrojt tepla a primého slunecnino zéren.

Ve volném prostoru, s normalni okolni ventilac.

VentilaCni otvory vyrobku nezakryvejte.

Nepokladejte ani nenaméhejte pripojovact kabel, mCze dojit k jeho poskozen.
Pripojovaci kabel umistéte do stabilizované polonym aby nemél vli,

AN N N N A N

12. Prezentace produktu

Tato maketa sirény, alarmu vytvorf iluzi skutecné sirény.
Aby byla jesté realiCtéjsi je vybavena blikajici LED.

12.1)  Obsah baleni

Pred intalaci zkontrolujte obsah baleni, zda obsahuje nize uvedené polozky:
> 1 siréna > 1 navod k pouzitf

> Srouby a hmozdinky




12.2)  Vlastnosti a funkce

- Barva: bila

- LED: 1 blikajici

- Napajeni: 3 x 1,5 V AA (neni soucasti baleni)
- Rozméry: 280 x 200 x 95 mm

- Hmotnost: ~ 300 g

13. Popis
13.1)  Predni strana

|

1. Drézka pro otevieni téla sirény k viozeni bateril.
2. LED blikéa a simuluje tak provoz sirény..

14. Instalace

14.1)  Vlozeni baterif
Pred umistnenim a upevnenim kamery je nutné viozit baterie (3x1,5V typu AA neni soucasti

dodavky) jak je zobrazeno nize:

1. Pouzifte Sroubovék (neni soucasti dodavky) odsroubujte sroub na slotu «1» oteviete

hlavni kryt t€la sirény.
2. Poté viozte 3x 1,5V AA a pak zaviete kryt dotazenim Sroubu na slotu «1»..

14.2)  Upevneni
1. Wberte pozadované umistnéni sirény. Upevnéte na sténu a prisroubujte srouby.
2. Pokud budete chtit mlzete sirénu upevnit i zevnitr.




15. Prdlogo

Acaba de adquirir una alarma artificial interior/exterior ALM569 vy le agradecemos.

Este producto posee las funcionalidades descritas abajo :
> Permite simular la presencia de una verdad alarma
> Equipada de un LED intermitente

> Alimentacion por pila 1,5V de tipo AA (no incluidas)
> Utilizacion en interior como en exterior

16. Importante

Tome el tiempo de leer este manual de utilizacion antes de utilizar esta alarma artificial.

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esté disefiado y fabricado con componentes y materiales
de alta calidad que pueden ser reciclados v reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor
de basura tachado, significa que éste se acoge a la Directiva CE
2002/96/CE.

Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de recogida
selectiva disponible de los equipos eléctricos y electronicos.

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos
ala basura. La eliminacion del antiguo aparato en el cumplimiento de
estos requisitos contribuye a evitar posibles consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud.

Las baterfas no deben tirarse a la basura doméstica sino depositarse
en un punto de recogida de pilas usadas.

A El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre el carton de

02 embalaje y sobre las instrucciones de uso senala que estos compo-
nentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre los elementos

de embalaje de plastico sefiala que estos componentes son reci-
clables.

No los tire a la basura como residuos domésticos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la

empresa que puso este producto en el mercado participa econdémica-
mente en la colecta selectiva de los embalajes.




17. Garantia

En caso de problema o de solicitud de informacion técnica, se puede poner en contacto
con nosotros a través del nimero de teléfono siguiente : 0034 934109329. O en nuestra
pagina web : www.optexsl.es

Antes de llamar, asegurese de haber seguido las instrucciones proporcionadas de la refe-
rencia comercial del producto, nimero de serie o gencod. Conserve el embalaje de origen
en buen estado en caso de devolver el aparato.

En caso de malfuncionamiento, nuestro Servicio Post-Venta le indicara el procedimiento que

debe seguirse :

El equipo nuevo esta garantizado (piezas y mano de obra) por SEMAC, en las condiciones
y segun las modalidades siguientes, contra cualquier defecto de fabricacion durante un
periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra del material, la prueba de la compra
dando fe.

18. Instrucciones de seguridad

Antes de conectar los productos y ponerlos bajo tensidn, gracias por leer las consignas de
seguridad siguientes :

Leery seguir atentamente todas las instrucciones y advertencias incluidas en este manual
antes de toda instalacion y puesta en marcha de este producto.

Lugar de instalacion :

Lejos de toda fuente liquida y gaseosa que pueda implicar el deterioro del producto.
Sobre una superficie no conductora y no inflamable.

Alejado de toda fuente de calor directa asi como de la radiacion solar.

En un espacio no confinado donde la ventilacion alrededor es normal.

Sin obturacion de las aeraciones del producto.

Utilice Unicamente los cables suministrados con el producto para la conexion eléctrica u
a otros equipos informéticos y electronicos.

No deje ninglin objeto apoyado en el cable de conexion y que pueda dafiarlo.

Cologue el cable de conexion de tal modo que no se puede caminar encima.

SN XXX«

19. Presentacion del producto

Esta alarma artificial es una reproduccion al idéntica de una verdadera alarma.
Para dar alin mas realismo, se equipa de un LED intermitente.

19.1)  Contenido del pack

Al desembalaje, comprueban que los elementos siguientes estan bien presentes antes de
empezar su instalacion :

> 1 alarma > 1 guia de utilizacion

> Tomillos y clavijas plasticas de fijacion

10



19.2) Caracteristicas

- Color: Blanco

- LED : 1 intermitente

- Alimentacioén: 3 pilas 1,5V de tipo AA (no incluidas
- Dimensiones : 280 x 200 x 95 mm

- Peso : ~300g

20. Descripcion
20.1)  La parte frontal

- - N

_ - J

1. Muesca para la apertura de la alarma para la insercion de las pilas.
2. LED intermitente simulando el funcionamiento de la alarma.

21. Instalacion

21.1)  Insercion de las pilas
Antes de colocar v fijar su alarma, deberan insertarse pilas (3x1,5V de tipo AA no incluidas)
como sobre el esquema siguiente :

Vi

3. Utilice un destornillador Phillips (no incluido) para desenroscar el tornillo situado en la
muesca «1» para abrir la tapa principal de la sirena.

4. Inserte luego 3 pilas 1. 5V tipo AA y cierre la tapa apretando el tornillo situado en la
muesca «1»,

21.2)  Fiacion

1. Seleccione la posicion deseada para la fijacion de la alarma luego file 1 tornillo en la
pared sin insertarlo complemento con el fin de fijar la alarma.

2. Puede si lo desea, también sefialar los agujeros presentes al interior de la alarma 'y a
continuacion, fijar ésta desde el interior.

11



PT - Portuguese

22. Prefacio
Vem adquirir um alarme facticio interno/externo ALM569 e agradecemo-los.

Este produto possui as funcionalidades descritas abaixo :

>

>
>
>

23.

Permite de simular a presenca de um verdadeiro alarme

Equipado de um LED clignotante

Alimentacéo por pilha 1,5V de tipo AA (ndo fornecidos)

Utilizagdo em interior assim como exterior

Important

E importante que tome algum do seu tempo para ler este manual de UsUério antes de utilizar

es

ta camara IP.

Reciclagem de seu antigo aparelho

Este produto esta desenhado e fabricado com componentes e mate-
riais de alta qualidade que podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou sua embalagem tem este simbolo com um reci-
piente de lixo tachado, significa que este se acolhe a Diretora CE
2002/96/CE.

Por favor, confira com seu municipio sobre o sistema de recolhida
seletiva disponivel das equipes elétricas e eletronicas.

Tenha em conta o regulamento aplicavel e ndo atire seus antigos apa-
relnos ao lixo. A eliminagéo do antigo aparelho no cumprimento destes
requisitos contribui a evitar possiveis consegléncias negativas para o
médio ambiente e a saude.

As bateristas n&o devem atirar-se ao lixo domeéstico sendo depositar-se
num ponto de recolhida de pilhas usadas.

N
Co

O simbolo «Reciclagem de materiais» que figura sobre o papelao
de embalagem e sobre as instrucdes de uso assinala que estes com-
ponentes podem ser reciclados.

N&o os atire ao lixo como residuos domésticos normais.

e

O simbolo «Reciclagem de materiais» que figura sobre os elemen-
tos de embalagem de plastico assinala que estes componentes sao
*reciclables.

N&o os atire ao lixo como residuos domésticos normais.

Este simbolo que figura sobre a embalagem de papeléo significa que a
empresa que pds este produto no mercado participa economicamente
na coleta seletiva das embalagens.

12



24. Garantia

Em caso de problema ou de solicitagao de informagao técnica, pode-se pbr em contato
conosco atraves do nimero de telefone seguinte : 0034 934109329. Ou em nossa
Pagina web : www.optexsl.es

Antes de chamar, assegure-se de ter seguido as instrucdes proporcionadas da referéncia
comercial do produto, nimero de série ou gencod. Conserve a embalagem de origem em
bom estado em caso de devolver o aparelho.

Em caso de malfuncionamiento, nosso Servigo Pds-Venda Ihe indicara o procedimento que
deve seguir-se :

A equipe nova esta garantido (pecas e méo de obra) por SEMAC, nas condicdes e segundo
as modalidades seguintes, contra qualquer defeito de fabricacéo durante um periodo de 24
meses a partir da data de compra do material, a prova da compra dando fé.

25. Instrucoes de seguranca

Antes de conectar os produtos e pd-los sob tenséo, gradecemos por ler as consignas de
seguranca seguintes :

Deve ler, e seguir atenciosamente todas as instrugdes e adverténcias inclusas nesta manual
antes da instalagé&o e posta em marcha deste produto.

Lugar de instalacao :

Longe de toda fonte liquida e gasosa que possa implicar a deterioracao do produto.
Sobre uma superficie ndo condutora e ndo inflamavel.

Afastado de toda fonte de calor direta bem como da radiagéo solar.

Num espaco n&o confinado onde a ventilag&o ao redor € normal.

Sem obturacéo das aeraciones do produto.

Utilize unicamente os cabos fornecidos com o produto para a conexao elétrica ou a
outras equipes informéticas e eletronicas.

Nao deixe nenhum objeto apoiado no cabo de conexao e que possa danifica-lo.
Cologue o cabo de conex&o de tal modo que ndo se pode caminhar em cima.

SN S«

26. Apresentacao do produto

Este alarme artificial € uma reprodugdo a que € idéntico de um verdadeiro alarme.
Para dar mais ainda do realismo, € equipado de um LED intermitente.

26.1) Conteudo do Pack

Déballage, verificam que os elementos seguintes estdo bem presentes antes de comecar a
sua instalacéo :

> 1 aame > 1 guia de utilizagé&o

> Parafuso e cavilhas plasticas de fixagéo

13



26.2) Caracteristicas

- Cor: Branco

- LED: 1 intermitente

- Alimentacao: 3 pihas 1,5V de tipo AA (ndo incluidos)
- Dimensées: 280 x 200 x 95 mm

- Peso: ~300g

27. Descricao

27.1) A parte frontal
. = N ~

J J
1. Entalhadura para a abertura do alarme para a insercéo das pilhas.
2. LED intermitente simulando o funcionamento do alarme.

28. Instalacao

28.1) Insercéo das pilhas
Antes de colocar e fixar o seu alarme, deveré-se inserir pilhas (3x1,5V de tipo AA ndo
incluidos) como sobre 0 esquema seguinte :

1. Utilizam uma chave de fenda Philips (ndo incluido) para desaparafusar o parafuso
situado na entalhadura «1» para abrir a cobertura principal da alarme.

2. Insiram seguidamente 3 pilhas 1. 5V tipo AA e fecha a cobertura apertando o parafuso
situado na entalhadura «1». .

28 2) Fixacéo
Escolham a posigao desejada para a fixag&o do alarme seguidamente fixam 1 parafuso
na parede sem estar a inserir-o mim completa a fim de fixar o alarme.

4, Pode se desej-0-ar, t&o indicar 0s buracos presentes dentro do alarme e seguida-
mente, de fixar esta desde o interior.

14




29. Déclaration de conformité

Déclaration de conformité CE
(Directive R&TTE 1999/5/CE)

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Groupe Normand
117 Bld Eugene Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Siréne alarme extérieure factice
Reéférence commerciale : 990569

Référence usine : RL-M406S

Je soussigné,

concernant la compatibilité électromagnétique :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

e Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
Article 3.1.b :

- 55022:2010
- 55024:2010

- IEC 62321-2008

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général
déclare sous mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les
exigences essentielles applicables aux directives RoHS 2011/65/EU ainsi que EMC 2004/108/EC

Date : 01 Juin 2013
Signature :
\! NORMAND Eric
PDG

15



G R O U P E ‘ORMAND

’

SEMAT

E/ectronique g»

Photos et documents non contractuels

o



